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ca. 70 cm hoch
Art.: 1240810,-813,
1314009

59.99
139.95 UVP

ca. 60 cm hoch
Art.: 1240809,-812,
13140008

49.99
109.95 UVP

Trolley 
mit TSA-Schloss. 
Art.: 1240808,-811, 
1314007

39 .99
89.95 UVP

SPAREN
55
ca. 50 cm hoch

ca. 70 cm

ca. 60 cm

ca. 50 cm

TSA-Schloss

In versch. 

Farben und

Modellen 

erhältlich.

Möbel-
Rabatt

ALLESa
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f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

WENDE-
MATRATZE
in Härte 3+4

BONELL
KERN

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Boxspringbett LAS VEGAS Bezug dark grey. Unter-
box 4-Gang-Bonell-Federkern. Obermatratze 7-Zonen-Ton-
nentaschenfederkern - Wendematratze H4 mit Kokosmatte 
/ H3 mit Filzabdeckung. Geltopper mit Klimaband, ca. 6 cm 
Hoch. Füße Kunststoff. Liegefläche ca. 200x220 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1416602

Boxspringbett LAS VEGAS

XXL Liegefläche ca. 200x220 cm

1299.-
JUBELPREIS
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INKLUSIVE
• Stielkasserolle
• Fleischtopf 

ø ca. 16, 20, 24 cm• Pfanne ø ca.
   18 und 28 cm

WMF-Starter-Set
DIADEM PLUS, 10-tlg., 
Töpfe und Pfannen für alle 
Herdarten geeignet, auch für 
Induktion. Art.: 1018836

189.99
SPAREN
65

549.- UVP10-tlg.

Küchen mini Smoothie
im Wert von 84.99 UVP  
Art.: 1425501

GRATIS dazu: ab 399.-

WMF 
Isolierbecher 

Art.: 1316808

GRATIS
Im Wert von 26.99 UVP+plus

GRATIS PRÄMIEN DAZU! Beim Kauf von  -Produkten ab 99.- Gilt nur beim Kauf von Artikeln der Marke WMF

Gewürzmühlen-Set Nature 
2-tlg. im Wert von 67.99 UVP  
Art.: 934094

Steakbesteck 12 tlg. 
im Wert von 59.99 UVP 
Art.: 6701

Isolierbecher 0,35l 
im Wert von 26.99 UVP 
Art.: 1316808

GRATIS dazu: ab 99.- GRATIS dazu: ab 199.- GRATIS dazu: ab 299.-
oh

ne
 In

ha
lt

Schnellkochtopf PERFECT, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl 

Rostfrei 18/10, ø ca. 22 cm.
Art.: 7515

Schnell-
kochtopf
PERFECT, 
ca. 6,5 L 
Art.: 7518
o. Abb.

4,5 L Inhalt

109.-
179.99 UVP

SPAREN
39

WMF 
Isolierbecher 

Art.: 1316808

GRATIS
Im Wert von 26.99 UVP+plus

Pfannenset NORDICS,
ø ca. 24 und 28 cm, spülmaschinen 
und backofengeeignet, antihaft-
beschichtet. Art.: 1421833 69.99

SPAREN
39

114.99 UVP

PfPfPfPfP anananneenenensnsnsnsetetetet NONONONONORDRDRDRDRDICICICICICSSSSS,, 939
114.99 UV

2er-Set

Salat-Set TAVOLA 3-tlg.
Best. aus: Salat-Besteck Edelstahl 18/10 
und Schüssel ø ca. 24 cm. Art.: 1076688

3-tlg.

Nur solange 
vorrat reicht

Topfset FUSIONTEC 
BLACK, 4-tlg., 
best. aus: je 1x Fleischtopf 
ø ca. 20 und 24 cm, Braten-
topf ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 
Art.: 1200432

3-tlg.

333.-
589.- UVP

SPAREN
43

WMF 
Gewürzmühlen-

Set Nature 2-tlg. 

Art.: 934094

GRATIS
Im Wert von 67.99 UVP+plus

ohne Inhalt

22.-
34.99 UVP

SPAREN
37

139.-

Besteck-Set PALMA, 30-tlg.
Cromargan® Edelstahl 18/10, 
für 6 Personen. Art.: 6763

30-tlg.

59.99
SPAREN
70

199.99 UVP



1937
Gründung eines 
Möbel- und Teppich-
unternehmens durch 
Franz Zurbrüggen junior, 

2. Generation.

Gründung einer Tischlerei 

in Oelde durch 

Franz Zurbrüggen senior,

1. Generation.

1900

1900

DieDie FaFamilie Zurbrüggeg n feiert gemeinsamm mimit it ihrehren Kn Kundundenen sowsowieie MitMitarbarbeite erinnen und d Miti arbeitterne  
einein MeMega-ga-g EveEvent:nt:n 12125 J5 Jahrahre Ze Ze urburbrügrüggengen FaFamilmilienienee -HiHistostorierie. D. DDiesiesieseseses EreEreEreignignignisis feifefeiernern iwir mit giggigantantiscischenhenn kAk-
tionspreisen in allen Abteilungen, besonderen Vorteilsaktionen n undund eieinemnem eeinmanmaligigen Mega-Gewinnn -

ispispi lel imitmi ZuZurbrbrüggü gen en EiniEinricichtuhhtungsngsgutgutschscheine en im i Gesamtttwerwert vt vonon 125125 00.000 E0 Eurouro..

SeiSeiSe t vt vt vierieier GeGeGeGenernnern atiatitiationeononeonn n pn ppprägägrägrägägt dtt dt dieeiie FFamFamiliilie Ze ZZZurburbrügrügrüggengengen alalal Ps Ps Piionionieriier dididie MMe Möbeööbelblbranche. Im Jahr 1900 grünndete 
Franz Zurbrüggen senior seine Tischlerei in Oelde. 1937 erfolgtte de ie Gründung eini es neuneuenen MöbMöbel- unnd d
TepTeppicp h-Handelsunternehmmens durch Franz Zurbrüggüggen e junjuniorior. 1. 1956956 lelegtegte AcAchimhim Zurbrüggüggenen gemgemeinein-
sam mit seineinner erer EheEhE frau Regie ne Zurbrür ggen denen Grundsndsdsteitee n für r dendenden GrGGroßhoßhandandelel undund ereröffnete später das
erserste te MöbMöbelgelgesceschäfhäft ut untenter dr dem em NamNamen en ZurZurbrübrüggeggen Wn Wohnohn-ZeZentrum. IhIhre Söhne ChrCh iststiann unnunu d Sdd Sd Stefteteftefanan an
ZurZu brüggen ün überbernahnahhmenm  die Geschäftsfführung des Zurbrüggen WoWohn-hn-ZenZenntrutrutrutrumsmsms m iimimm JahhJahr 2r 20050050 . HHeuteu e 
gehgehörtört ZuZurbrrbrüggüggenen zuzu denden leleististungungsstsstärkärkstesten Mn Möbeöbelhalhandendend lsulsuunteternernehmehmmem n in in Dn Deuteutscschlannd... Dasas Faamilm i--
enuenuntenternehmen betreibt fünf grg oßeoße EiEinrinrichtchtungungshäshäuseuser ir in Un Unnanna, H, Hernerne,e, OelOeldde, Bieleelefelfeld ud undnd DelDelDelmemenmen--
horhorst.st

Das gesamte Zurbrüggen-Team freut sich, mit Ihnen gemeinsam diese 1255-jäjährigege FamFamilii en HisHistortorieie mittmitmit
eineinmalmaligeigen Mn Megaega-Sc-Schnähnäppcppchenhen anan alallenlen StStandandortortenen feifeie ernern zuzu düdüürferferfenn.

125 JAHRE FAMILIEN-HISTORIE

IhrIhr

Ihr -Team

FAMILIE ZURBR RÜGGGENEN FFEIEIERERTT DAS MEGA-EVENT:

zu gewinnen!

GewinnspielGewinnspiel
EINRICHTUNGSGUTSCHEINE IM GESAMTWERT VON:

Teilnahme in allen 
Zurbrüggen-Filialen 
oder unter:
zurbruggen.de/gewinnspiel 

iliilien-en HH

VON:

n!n!

Das Gewinnspiel läuft vom 03.01.2025 bis 31.12.2025. Jeder Gewinner erhält einen Einkaufsgutschein im Wert von 1.000 
€. Die Preise werden unter allen Teilnehmern, ausgenommen der Mitarbeiter der Unternehmensgruppe Zurbrüggen und 
deren Angehörigen, verlost und sind nicht übertragbar und nur persönlich einzulösen. Die Gewinner werden schriftlich be-
nachrichtigt. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Teilnahmeberechtigt sind Personen 
ab 18 Jahren, wohnhaft in Deutschland. Teilnahmeschluss: 31.12.2025. Meldet sich ein Gewinner nicht innerhalb von 30 
Tagen nach Benachrichtigung, verfällt der Gewinn und es wird ein Ersatzgewinner ermittelt.

125 x je 1.000 €

1956  
Gründung eines Großhandels und später des ersten Möbelge-
schäfts unter dem Namen Zurbrüggen Wohn-Zentrum durch 
Achim Zurbrüggen mit seiner Ehefrau Regine Zurbrüggen. 

3. Generation.

Im Jahre 2005 übernahmen die Söhne 
Christian und Stefan Zurbrüggen die 
Geschäftsführung. 

4. Generation.

2005 bis heute  

Sommer-
sonett 
SPRIZZ, 
2er-Set. 
Art.: 1330400

17.99
SPAREN
54

39.90 UVP

Kombiservice 30-tlg., best. aus: 
6 Kaffetassen ca. 35 cl, 6 Müslischalen 
ca. 15,5 cm, 6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 
6 Suppentellern ca. 20 cm, 6 Speisetellen 
ca. 26,5 cm, Spülmaschinen- und Mikro-
wellengeeignet. Art.: 1368162 69.99

SPAREN
55

159.- UVP30-tlg.

Pastateller/
Pizzateller

Schale, 
ø ca. 28 cm.
Art.: 1202846

Serie TOSCANA, 
Glas mit Teak. Ohne Deko.

Windlicht,
ø ca. 23 cm.
Art.: 1186424 je je 33.-33.-

64.95 UVP

Jedes Teil 

ein Unikat

Seite 03_LDE04-5-Z-g_G04_25

Küchenmaschine 
Porcelain, Artisan 5KSM125, 
4,8 Liter, Leistung 300W.
Art.: 1429413/14

INKLUSIVE Zubehör

und zusätzlicher Schüssel

444.-

Geschenk-Korb ITALY,
inkl. Cantuccini, Amarettini, 2x Pasta, 
2x Pesto, Purosecco, Pino Grigio, Merlot.
und Windlicht. Art.: 1315525

29.29.9999
SPAREN
57

69.90 UVP

888.- UVP

rlotot.

Zurbrüggen Familien-Historie**

jeje3.3.9999



Sommerbett VEGAN DREAM
ca.135x200 cm, Füllung vegane Markenfaser 100% Polyester, Bezug Organic Cotton 100% Baumwolle, 
mit Soft Touch,  körpergerechte Längssteppung, mit Velours-Einfassband, 400g. Art.: 1263183rben und

79.99
SPAREN
49 

159.- UVP

39.99
SPAREN
49 

79.95 UVP

Kopfkissen VEGAN 
DREAM ca.80x80 cm, 
Füllung: vegane Breeze 

Microfaser 100% Polyester, 
Bezug: Organic Cotton 100% 

Baumwolle, Doppeltuch, Hülle 
mit Reißverschluss.

119.-  UVP  54.99

ca. 80x80 cm, 1200g
Art.: 1295792

79.95 UVP  34.99

ca. 40x80 cm, 800g
Art.: 1295791

Wohndecke Angorina  
ca. 150x200 cm, super 
soft, 100% Polyester.
Art.: 1303491-94

je19.-SPAREN
45

34.99 UVP

In versch.

Farben erhältlich

Mako Satin Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle.
Art.: 1411039, -40

99.95 UVP  59.99

ca. 155x200 cm

179.-  UVP  89.99

Sommerbett 
VEGAN DREAM
ca. 155x220 cm, Füllung 
vegane Markenfaser 
100% Polyester, Bezug 
Organic Cotton 100% 
Baumwolle, mit Soft 
Touch, körpergerechte 
Längssteppung, mit
Velours-Einfassband, 
500g. Art.: 1263184

In versch.

Seite 04_LDE04-5-Z-g_G04_25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht

Mako Satin 
Bettwäsche MICHELLE,
ca. 135x200 cm/80x80 cm. 
100% Baumwolle. Auch in Über-
größe erhältlich. Art.:1411513,15

In versch. Farben u.

je89.99
SPAREN
39 

149.- UVP

:1

VP9 UUVUVP

Dessin erhältlich
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36.9999
47.50 UVP

CASTLE FLORA Moderner Webteppich mit einer 
pflegeleichten und strapazierfähigen Textilfaser. 
In versch. Farben und Farben Größen lieferbar.

ZIEGLER LEGEND - Exklusiver Teppich für 
ein gemütliches Wohnambiente. Handgeknüpft 
aus 100% Schurwolle, sehr strapazierfähig. 
Hochwertige Verarbeitung. je 49.-

79.- UVP

je499.-SPAREN
66

1490.- UVP

1990.-  UVP  699.- 
ca. 100x150 cm

3690.-  UVP  1299.- 
ca. 140x200 cm

179.-  UVP  119.- 
ca. 120x170 cm

329.-  UVP  199.- 
ca. 160x230 cm

549.-  UVP  299.- 
ca. 120x180 cm

Bestseller - VINTAGE-STYLE
mit einer samtweichen Oberfläche und seidigem Glanz. 
Web-Teppich mit 2.000.000 Florfäden pro qm. Flor: 
70% Viskose und 30% Polyacryl. Art.: 2042, 236 939.-  UVP  599.- 

ca. 160x230 cm

1479.-  UVP  879.- 
ca. 200x290 cm

179.-SPAREN
42 

309.- UVPca. 80x150 cm

ca. 80x130 cm ca. 65x130 cm

ca. 50x75 cm

reine Schurwolle

4990.-  UVP  1999.- 
ca. 170x240 cm

Akku-Tischleuchte MÄNNCHEN 
GOLD, Metall goldfarben, stehend o. 
sitzend, inkl. 3W. LED, nicht austauschbar, 
150lm, 3000-6000K, dimmbar, Lichtfarbe 
verstellbar, inkl. USB-Ladekabel, L/B/H 
ca. 10x11x16 cm. Art.:1405049, 1405050

Fußmatte GLÜCKSKATZEN
Zuverlässig nimmt der flache, dichte Flor aus Polyamid Schmutz 
und Feichtigkeit auf. Maschnenwaschbar 60°C, trocknergeeignet. 
Hergestellt in Europa, 5 Jahre Qualitätsgarantie.

519.-  UVP  319.- 
ca. 200x290 cm

Pendelleuchte JESSE,
Metall Nickel matt, Acrylglas, 
inkl. 21W. LED, nicht aus-
tauschbar, 1450lm, 3000K, 
B/H/T ca. 13,5x12,5x79 cm. 
Art.:1395008

3-Stufen-Dimmer 79.99
SPAREN
59 

199.- UVP

je19.99

je 49.99Akku Tischleuchte NERO Aluminium anthrazit, 
taupe oder grün, USB-C Ladekabel, Touchdimmer, 
inkl. 4,2W LED, 700lm, 3000K, ø/H: ca. 16x31,6 cm.
Art.: 1373859, 58, 57

In versch.

Farben erhältlich

119.-SPAREN
52

249.-

Inklusive

Fernbedienung

LED Deckenleuchte SYDNEY
Metall schwarz, inkl. LED 60W, 9000lm, 3000-6000K, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe verstellbar. 
L/B/H ca. 100x 75x7 cm. Art.: 1395747
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Wohnwand in Lack weiß matt, ca. 360 cm breit. 
Ohne Deko.Deepline-Rückwände Asteiche furniert 
199.-, Beleuchtung 699.-  Gesamtpreis für die Wohnwand mit

 Deepline-Rückwänden und Beleuchtung 3897.-

2999.-2999.-

Relaxsessel VARO STYLE, Leder 
Punch grey blue, Metallsternfuß schwarz, 
Sitz PUR-Schaum. INKLUSIVE manueller 
Relaxfunktion. Art.: 1368178

1299.-

1 Sofa 2-sitzig,
ca. 178 cm breit. 2  Trapezsofa,

ca. 221 cm breit. 1699.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VARO – Der hohe Rücken und die soft gepolsterten 
Armteile bieten ein komfortables Sitzerlebnis. Viele 
optionale Funktionen lassen Sie perfekt entspannen.
In Leder Punch grey blue, Rücken Vlies, Metallfüße 
schwarz, Sitz PUR-Schaum. Art.: 1368149

Kopfteil-
Höhenverstellung

Relax-
funktion

Armteil-
verstellung

Klapprücken 
mit Ablage

Optional

1
2

1199.-SPAREN
60

3053.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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IMAGO – Erleben Sie den perfekten Wohngenuss. 
Eine vielfältige Holz- und Lack Auswahl steht Ihnen für 
Ihr individuelles Möbel zur Verfügung, egal ob Wohn-
wand, Regalwand, Speisezimmer oder Solitärmöbel. 
Art.: 140201

Furnier- und LACK-Auswahl 
zu individuellen Preisen:

Wohnwand, Korpus Nussbaum furniert, 
Front Lack matt Platin, ca. 340 cm breit. Vitrinen-
beleuchtung 299.-. Ohne Deko. Art.: 1173775  

Couchtisch WOLFSBERG
Platte in Eiche massiv, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T ca. 100x34x60 cm. Ohne Deko. Art.: 1218011

RUBIO – moderner Look durch filigrane 
Füße. Die eingelassene Armlehne vergrößert 
die Sitzfläche. Art.: 1226455

Longchairkombi in Stoff Retro grau, 
Best. aus: 2er Sofa Armteil links und Longchair 
Armteil rechts, ca. 289x180 cm. INKLUSIVE
2 Armteil-, 3 Kopfteil- und 3 Sitztiefenver-
stellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1374760

MANHATTAN – die geschroppte
Front und die Vitrinenrückwände in 3D Optik 
setzen Highlights. Die Fontbeleuchtung ist 
INKLUSIVE und betont das Design.
Art.: 187639

Wohnwand Korpus in weiß Nachbildung, 
Front weiß Hochglanz mit Absetzungen in 
Graphit Folie, ca. 315 cm breit. Wandboard-
beleuchtung 49.-  Vitrinenbeleuchtung 149.-
Art.: 1433600

3 DESIGNS zu individuellen Preisen

Weiß / Graphit 
Folie

Pino Aurelio / 
Eiche NB

Weiß/ Eiche 
sägerau NB

249.-249.-

bebbebeb

ane
ößert

chair 
VE

374760

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

999.-SPAREN
66 

2999.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
63

2715.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Beleuchtung 1197.-

2799.-SPAREN
64

7913.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 3098.-
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WIESBADEN – Edles Design 
und Bodenfreiheit  durch filigrane 
Armteile und Metallfüße. Die op-
tionale Sitztiefenverstellung bietet 
super Komfort. Art.: 1291585

U-Ecke in Stoff Salsa olive. Best. 
aus: Canape Armteil links, Sofa 
2-sitzig ohne Armteil und 1-Sitzer 
Eckelement Hocker rechts, ca. 
179x309x194 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Premiumkopfstütze 
groß 149.- 

GROSSE POLSTERSCHA 
Riesige Aktionsfläche        Extra Beratung           

Polstergarnitur 
in Stoff Holiday grau, Sitz 
Federkern. Ohne Kissen 
und Deko.

1  Sofa 3-sitzig
Rücken Vlies, ca. 204 cm breit.

2  Sofa 2-sitzig 
Rücken echt, ca. 152 cm breit.

Eckgarnitur in Stoff Deluxe zimt, Sitz Kaltschaum. Best. aus: 
2,5-Sitzer Armteil links, Rücken Vlies, Trapezecke mit Relaxrücken 
und 2-Sitzer Armteil rechts, Rücken echt, ca. 262x236 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Kopfstütze je 79.-, Relaxfunktion 469.-, 
Klapprücken mit Ablage 229.-

Gesamtpreis inkl. 2 Kopfstützen, Relaxfunktion und Klapprücken 2455.- 

DAKOTA – Großzügige und bequeme Polster laden zum Sitzen ein. Geschwungene Armlehnen 
verleihen pure Eleganz. Art.:1187129

U-Ecke in Stoff Mammut steel, Rücken echt. Sitz Kaltschaum. Best. aus: Canape Armteil links, 
2-Sitzer ohne Armteil, Ecke und 2-Sitzer mit Armteil rechts, ca. 173x304x236 cm. INKLUSIVE
Relaxecke wie abgebildet. Ohne Kissen und Deko. Premiumkopfstütze je 129.-

Bett

Optional

Motorische Liege

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1
2

599.-699.-

1799.-SPAREN
63 

4986.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für die U-Ecke, 
inkl. 1 Premiumkopfstütze 1948.-

1699.-SPAREN
63 

4664.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1599.-SPAREN
59 

3954.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die  U-Ecke  inkl. 
2 Premiumkopfstützen 1957.-
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Relaxsessel CHILL
in Stoff Salsa olive, Metallsternfuß 
schwarz, drehbar. Art.: 1291587

Hocker 299.-

Gesamtpreis für den 
Sessel mit Hocker 1048.-

 U 2025
  Vorteilspreise

BOXSPRING
OPTIONAL

Perfekt aufeinander abgestimmter Polsteraufbau
für einen komfortablen Sitzkomfort.

Relaxliege

INKUSIVE

Taschenfederkern

Nosagfedern

Filzabdeckung

Bonellfederkern

Polyätherschaum

Kaltschaum

drehbar

Relaxsessel WÜRZBURG 
STYLE, für viele Körpergrößen. 
Rücken, Armteile und Füße können 
individuell kombiniert werden. In 
Leder Torro kurkuma, mit manueller 
Relaxfunktion und Kopfteilverstel-
lung. Armteil und Sternfuß schwarz. 
Art.:1256598

4 Rücken

3 Armteile

ECHTLEDER

Wochen
Lieferzeit 3333

Express-Service

Longchairkombi BODENSEE – Moderner Look durch Waffelsteppung 
und trendigen Cordstoff. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. In Stoff Cord grey. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Canape Armteil rechts,
ca. 250x178 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1364890 Kopfstütze 89.-

SPLIFF –  Aufwendige Waffelsteppung und das formschöne Armteil 

unterstreichen das moderne Design. Art.: 1298031

Eckgarnitur In Stoff Salsa anthrazit. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links 
und Eckelement Hocker rechts , ca. 271x233 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteilver-
stellungen. Ohne Kissen.

Motorische Vorziehbank

Optional

1499.-

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

749.-

Bett

Optional

Soft Fest

Preisgleich Optional

3 Sitzkomfort

BOX-
SPRING-
KOMFORT

RELAXSESSEL MIT SYSTEM

999.-

4 Rücken

2 Antriebe

3 Armteile

3 Sitzhöhen

5 Füße

Wochen
Lieferzeit 3333

Express-Service

1299.-SPAREN
62 

3509.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die
Longchairkombi 
inkl. 1 Kopfstütze
1388.-
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Couchtisch VILLACH, 
Oberplatte Eiche massiv, Gestell 
und Ablage Metall schwarz, B/H/T 
ca. 100x40x60 cm. Art.: 1217960

EICHE 
MASSIV

399.-

ROLLBAR

Couchtisch SUVA  Asteiche furniert, 
mit Innenfach, Säule Edelstahloptik. 
ø ca. 79 cm, Höhe ca. 40 cm. Art.: 1366444

279.- 199.-
Couchtisch OREGON, 
Eiche furniert mit Stirnholzeinlage, 
Bodenplatte MDF schwarz. B/H/T 
ca. 110x45x60 cm. Art.: 1355443

Stirnholz-Stirnholz-
AkzentAkzent

Nur 
SOLANGE
VORRAT 
REICHT

WM 2320 - Massive Eiche oder Erle mit Lamellenakzenten 
und optionalen Mattglasapplikationen erzeugen einen trendi-
gen Materialmix. Art.: 1360925

Wohnwand, Erle massiv, Rückwand 
furniert, Akzent Lamelle massiv, 
ca. 274 cm breit. Ohne Deko. 

Mattglasakzente 98.- Fußgestell 299.-  
Vitrinen-Rückwandakzent 199.- 
Beleuchtung Gesamt 349.-

Wohnwand, Eiche massiv, Rückwand 
furniert, Akzent Lamelle massiv, ca. 334 cm 
breit. Ohne Deko.   

Vitrinen-Rückwandakzent 229.-
Sockel carbonfarbig 149.-
Beleuchtung Gesamt 379.-

Erle Eiche

2 Massivhölzer 

Optional:

Mattglas Lamelle 3799.- Gesamtpreis für die 
Wohnwand, inkl. 
Zubehör 4556.-

zeuzeuzeugengengengen eieieieinennennen trtrtrtrendendendiii--

1808 PRO MOTION – Moderne Armteile mit eingefassten 
Kissen und filigranen Metallkufen. Die integrierte Rücken- und Kopfteil-
verstellung bieten bequemes Sitzen. Optional ist der Zwischen-
tisch mit Holzablage und die elektrische Fußteilverstellung. Art.: 1148787

Longchairkombi in Leder 18 canyon, Metallkufe und -füße 
anthrazit. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Longchair 
Armteil rechts, ca. 284x205 cm breit. Ohne Kissen und Deko.
Zwischentisch mit Ablage in Eiche furniert, ca. 50 cm breit 399.-

8 PR
n und

tellungversst

1808
Kissen
verste

2699.-SPAREN
64 

7392.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3699.-SPAREN
63 

10228.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Zubehör 3644.-

Gesamtpreis für die Longchairkombi 
inkl. Zwischentisch 4098.-
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EVENTMEGA -

Zurbrüggen Familien-Historie*

Zu

Relaxsessel 5039, Größe S, Leder Madras, 
schwarz. Schale Eiche geölt. Sternfuß Metall, 
INKLUSIVE manueller Kopf-, Rücken- und Fußteil-
verstellung. Art.: 1249549

ECHT LEDER

Eckgarnitur FERRES in Stoff Saddle moos, mit 
aufwendiger Kontrastnaht in beige. Füße Kernbuche 
massiv. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig, Armteil links, 
Rücken Vlies und Eckelement Hocker rechts, Rücken 
echt, ca. 255x236 cm. Ohne Kissen und Deko.
Art.: 1018656

Kontrastnaht 

C  Wohnwand,
ca. 305 cm breit. 
Art.: 1411521

Beleuchtung 99.-

D  Wohnwand,
ca. 270 cm breit. 
Art.: 1411529 

Beleuchtung 99.-

A Wohnwand,
ca. 331 cm breit. Art.: 1411525

Beleuchtung 198.-

CALMERA – Front in Esche 
massiv und gerundeter Korpus in 
Artisan Nachbildung. Natürliche 
Akzente und Rückwände in 
Echt-Kork. Ohne Deko.
Art.: 1411500

65 Zoll

60 Zoll

65 Zoll

75 Zoll

75 Zoll

Couchtisch,
B/H/T ca. 115x43x65 cm. INKLUSIVE
4 Fächer. 399.- Art.: 1411496

FRONT
ESCHE 
MASSIV

Naturkork

1499.-
 Gesamtpreis für die Wohnwand A

inkl. Beleuchtung 1697.-

4 Wohnwände für 3 TV-Größen

1199.-

B  Wohnwand,
ca. 331 cm breit. 
Art.: 1411442 

Beleuchtung 198.-

60 Zoll

1599.-
 Gesamtpreis für die
Wohnwand B  inkl. 
Beleuchtung 1797.-

 Gesamtpreis für die
Wohnwand C  inkl. 
Beleuchtung 1298.-

 Gesamtpreis für die
Wohnwand D  inkl. 
Beleuchtung 1098.-

999.-

wan
breit. 

nd,
.

A

  RELAX-AKTION

drehbar VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

699.-

Relaxsessel NORWEGEN
in Stoff cement, Metallgestell schwarz mit Holzring
in Birke. INKLUSIVE manueller Kopfteil- und
Rückenverstellung. Mit Hocker. Art.: 1398167

399.-

  RELAX-AKTION

drehbar

1299.-SPAREN
67 

4052.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Modernes Speisezimmer TAGENA, neue entdeckte Behaglichkeit. 
Raffiniertes Spiel der Harmonie. Ein Wohnkonzept voller Wärme, geschaffen 
aus wertigen Materialien und stimmungsvollen Licht. Ohne Deko.

1  Highboard,
Eiche Rustico, hell geölt, 
Metall sepia matt, 2-trg., 
3 Schubkästen, inkl. 
Beleuchtung, B/H/T ca. 
124x124x43 cm. 
Art.: 1407034

2  Sideboard, 
Eiche Rustico, hell 
geölt, Metall sepia 
matt, 2-trg., 
4 Schubkästen, inkl. 
Beleuchtung, B/H/T 
ca. 183x90x43 cm. 
Art.: 1407031

3  Esstisch,
Platte Eiche Rustico, 
hell geölt, Gestell 
Metall, anthrazit matt, 
B/H/T ca. 160x75x
100 cm. Art.: 1400486

4  Stuhl oder 5  Sessel, 
Bezug Stoff Schilf, 4-Fuß-Stativ-Gestell 
Metall, anthrazit matt, B/H/T ca. 50x
88x62 cm. B/H/T ca. 61x88x62 cm. 
Art.: 1400706, 1400708

Tischalternativen:
ca. 190x110 cm Art.: 1400552 1439.-
ca. 220x110 cm Art.: 1400553 1529.-
ca. 160(225)x100 cm Art.: 1400481 2539.-
ca. 190(290)x110 cm Art.: 1400467 2829.-
ca. 220(320)x110 cm Art.: 1400484 2899.-

Highboard, ohne Beleuchtung.
Art.: 1407032  1829.- Sideboard, ohne Beleuchtung, 

Art.: 1407023 1999.-

Drehfunktion 360° 
drehbar Mehrpreis 110.-
Schwingfunktion 
Mehrpreis 90.-
Drehschwingfunktion 
Mehrpreis 160.-

360°

2199.- 2299.- 1339.-

2

3

je 399.-5

Vitrine, 
Eiche Rustico, hell geölt, 
Metall sepia matt, 2-trg., 
inkl. Beleuchtung, B/H/T 
ca. 104x209x43 cm. 
Art.: 1407027

Vitrine, 
ohne Beleuchtung.
Art.: 1407036  2499.-

3079.-

Sessel, Bezug 
Leder Semi Hunter, 
Gestell Metall schwarz, 
360° drehbar mit 
Rückholfunktion + 
Ergo (Relax Rücken). 
Art.: 1418181

Sessel, Bezug 
Leder Soleda Latte, 
Gestell Eiche,180° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion + 
Ergo (Relax Rücken).  
Art.: 1418183

Sessel, Bezug 
Stoff Venga forest, 
Gestell Metall 
schwarz, 360° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion.  
Art.: 1418188

Sessel, Bezug 
Venga Ecru, Ge-
stell Eiche, 180° 
Swivel-Dreh- und 
Rückholfunktion. 
Art.: 1418189

Stuhl, Bezug Adore 
Natural, Gestell Metall 
schwarz, 180° Swivel-
Dreh- und Rückhol-
funktion + Ergo (Relax 
Rücken). Art.: 1418187

349.- 299.- 149.- 199.- 249.- 199.-

360° 360°180°

180°

180°

Moderne Essgruppe 
HUDSON. Ohne Deko.

ECHT LEDER 

EICHE 

MASSIV

Stuhl, Bezug Adore 
Hunter, Gestell 
Metall schwarz, fix.
Art.: 1418186

Esstisch, 
Eiche lackiert, junge 
Kante, B/H/T 
ca. 160x76x100 cm. 
Art.: 1418170

769.-

Gesamtpreis für das Speisezimmer 8251.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 2213.-

1

360°

180°

Tischalternativen:
ca. 180x76x100 cm Art.: 1418172 809.-
ca. 200x76x100 cm Art.: 1418173 859.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1418174 939.-
ca. 240x76x100 cm Art.: 1418175 989.-

Tischaltern
ccccca.ccccccccccccccc 180x76x
TTisTT chal

je299.-SPAREN
62 

806.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je149.-SPAREN
58 

356.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4 360°

t, , 
.., 

TT
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Garderobenprogramm 
CLEVELAND
Front Asteiche massiv, Korpus 
Asteiche furniert, inkl. LED-
Beleuchtung, Griffe Metall 
schwarz, ohne Deko.
Art.: 1414968

1  Garderobenschrank 
1 Tür, Anschlag rechts, 
3 Einlegeböden, 1 ausziehbare 
Kleiderstange, B/H/T 
ca. 64x199x40 cm.
Art.: 1414588

2  Garderobenpaneel
mit Ablageboden, 5 Haken und 
Garderobenstange, B/H/T ca. 
100x117x24 cm. Art.: 1414587

3  Garderobenbank
2 Türen, 1 Fachboden, 
B/H/T ca. 100x57x40 cm.
Art.: 1414585

5  Schuhschrank
2 Türen, 4 Fachböden, 
B/H/T ca. 100x111x40 cm.
Art.: 1414581

4  Spiegel
B/H/T ca. 100x79x5 cm.
Art.: 1414584

749.-1 399.-3

299.-
2

179.99
4

5

Garderobenprogramm 
RIVA Korpus Eiche Bianco 
teilmassiv, Front Lack grau, 
Absetzung Lamelle Asteiche 
furniert, Griffe anthrazit,
ohne Deko.

1  Spiegel B/H/T ca. 
136x82x3 cm. Art.: 1414255

2  Paneel-Leiste breit
6 Haken Metall anthrazit, 
B/H/T ca. 24x170x5 cm.
Art.: 1415059

3  Paneel-Leiste
3 Haken Metall anthrazit, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1414260

4  Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Tür, 8 Einlegeböden 
verstellbar, B/H/T ca. 140x83x
31 cm. Art.: 1414247

Art.: 1415086 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1297.98

169.991

229.-
2

99.99
3

4

Art.: 1414968 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2225.99

INKLUSIVE

 LED-Beleuchtung

599.-SPAREN
56 

1392.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
62 

2110.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*
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59.99

Gesamtpreis für das Garderobenkombination 1820.98

319.-

259.-
555.-

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front 
Lack weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleitsten Metall silber, 
ohne Deko.

1 Spiegel B/H ca. 
158x80 cm. Art.: 1321960, 56

2 Garderobenpaneel
3 Haken Metall silber, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1321944, 42

3 Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Mittelseite, 
4 verstellbare Holz Einlege-
böden, B/H/T ca. 160x83x
31 cm. Art.: 1321941, 39

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1167.97

je 99.99

169.99

benpr
NT Korp
ß, OberplaLack we

GaGGGGGG rderob
SORREN
Lack weiß 1

2 2

3

1 2

3

4

798.-SPAREN
54 

1767.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Pures Design
Garderobenkombination SORRENT Korpus und Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleisten und Füße Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

6  Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

1  Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. 
Art.: 1294889, 1250948

2  Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken anthrazit, 
B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924, 1250940

5  Spiegel Grundplatte 
Lack grau, B/H ca. 82x80 cm. 
Art.: 1318410, 1250936

4  Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1250918, 1250938

3  Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

129.99

Planungsbeispiel

Garderobenprogramm
SORRENT Korpus und Front Lack grau 
oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten und Füße Metall anthrazit. 
Ohne Deko. Art.: 1250968, 1318429

1  Spiegel Grundplatte Lack grau,  
B/H ca. 123x62 cm. Art.: 1250909, 1318429

2 Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944, 1318422

3 Schuhschrank 2 Schubkästen, 
3 Türen, 8 Böden, B/H/T ca. 125x126x37 cm. 
Art.: 1250904, 1318416

135.99

289.-

Preisgleich auch in

weiß erhältlich

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1099.99

EVENTMEGA -

arderobbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbeeene kom
rniert, Griffleisten

ch

on SORRENT Korpus undd FroFrontnt LacLack gk graurau O, Oberberplaplattette Balkeneichekenaaaaaaalklklkklkkelkllkkklllkkklklklkkkklkllkllkkkkkkllklkkkklklkkkkkkklkkkkkkkkkkkkkkllkkkllkkkklk n

Zurbrüggen Familien-Historie*

Zur

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

anthrazit, 

iß 
ich

1

2

5

6

498.-SPAREN
54 

1100.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

675.-SPAREN
60 

1701.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3
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Garderobenprogramm 
SANTINA Korpus Lack weiß, 
Front Glas anthrazit, Rahmen 
alufarbig, Metallgriffe chrom 
matt, ohne Deko. 
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 748.97

1  Paneelleiste
2 Haken chrom matt, 
B/H/T ca. 16x140x7 cm.
Art.: 1300184

3  Hochschuhkommode
2 Türen, 4 Holz-Einlegeböden, 1 Holz-Konstruktionsboden fest, 
Platz für ca. 24 Paar Schuhe, B/H/T ca. 84x126x37 cm. Art.: 1299257

2 Spiegel
B/H ca. 80x77 cm.
Art.: 1300186

149.99

je99.99

Glas
fronten

1  Garderoben-
paneel, B/H/T ca. 
60x170x10 cm. 
Art.: 1300178

3  Schuhschrank mit 3 Türen 
und 8 verstellbaren Einlegeböden. 
Für ca. 36 Paar Schuhe. B/H/T ca. 
126x126x37 cm. Art.: 1009363

2  Spiegel,
B/H ca. 
120x60 cm.
Art.: 1009365

225.-

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 973.99

Garderobenprogramm SANTINA,
Korpus in Lack Weiß und Glasfronten in Taupe. 
Alle Korpus- und Glasausführungen preisgleich.

2 Korpus

Bianco 
weiß

Eiche 
bianco

Opti weiß

GARDEROBEN
SANTINA 
gegen geringen Aufpreis in 
sechs Varianten erhältlich

2 Korpusfarben

Lack weiß Eiche bianco

3 Frontfarben

Taube anthrazit

Garderobenprogramm 
SANTINA Korpus Eiche bianco 
furniert, Front Glas Optiweiß, Rahmen 
alufarbig, Schubkästen mit Vollauszug, 
Metallgriffe chrom matt, ohne Deko. 

6 Schuhschrank
2 Schubkästen, 2 Türen, 4 Schuhgitter-
böden, Platz für ca. 16 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. Art.: 1008831

2 Garderobenpaneel
Paneel Glas Optiweiß, Hutablage Eiche 
bianco furniert, 1 Kleiderstange, 5 Haken 
chrom matt, B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1008816

1 Garderobenschrank
B/H/T ca. 71x193x37 cm.
Art.: 1299275

4 Bank 2 Türen, 1 Holz-
Einlegeboden, B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1008813

3 Sitzkissen
Bezugsstoff beigebraun, B/H/T ca. 
80x4x38 cm. Art.: 1008844

5 Spiegel Glas außen Optiweiß, 
B/H ca 80x77 cm. Art.: 1008833

GesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGesaGeGesaGesaesasasaGesaGesaeeGeseG mtprmtpmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtprmtpmtprmtpmtprrmt eis eis eiseis eis eiseiseiseiseiseiseis eeieis eeeeiseiee s für für für für fürfürfürfürfür ürfürfür ürfür fürf rürürürü das das das das dasdasdasdasdasdasdas das asdasdasdas dadasdasasdasdddaadasd GardGardGardGardGardGardGardGardGardGarddGardGarddrddGardGardGaGardGardGardGardGardardGardGardG ra eroberoberoberobroeroberoberoberoberoberoberoberoberoberoboberobeeroberoberobrerrroe benpeenprenprenpreenprenprenprenprprenprenprnprenprenprenprenprpenprenpnprograoograograograograograograograograograograograograogrraograogrrogragg mm mmmm mm mmmmmm mmmm mmmm mmmm mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm 1903190319031903190319031909031903190319031903190319031901190190303090319 39191190003.98.98.98.98.98.98.98.989898.98.9898898.9899988

585.-

269.-

65.99

329.-

1

2

3

4

2

3

1

1

399.-SPAREN
60 

1001.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

475.-SPAREN
58 

1137.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6



Garderobenprogramm VORTINA Front Glas Optigrau, Rahmen alufarbig, 
Deckblatt Balkeneiche furniert, Korpus Lack perlgrau, Schubkasten mit Softclose, 
Griffleiste Metall alufarbig, ohne Deko.

1  Garderobenpaneel 
schmal 1 Kleiderstange, 4 Haken 
Metall alufarbig, B/H/T ca. 42x
170x27 cm. Art.: 1377221

3  Ablageboard
beliebig an der Unterseite 
montierbar, B/T ca. 32x
11 cm. Art.: 1377270

4  Hängeschuhschrank
1 Schubkasten, 1 Klappe, 
4 Einlegeböden, B/H/T ca. 
120x61x31 cm. Art.: 1377189

5  Hängekleiderschrank
1 Tür, Boden mit Kleiderstange, 
2 Einlegeböden, Türschlag rechts.
BH/T ca. 54x170x31 cm. Art.: 1377206/02

2  Spiegel
B/H/T ca. 
120x60x3 cm.
Art.: 1377265

49.49.9999

259.- 175.99

499.-Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1462.98

Glas
fronten

1 2

3

4

5

Seite 13B_LDE04-5-Z-g_G04_25_Online www.zurbrueggen.de

3 Glasfronten

Taupe Opti Weiß Anthrazit

199.99

Glas
fronten

179.99

Glasfronten

1  Hängegarderobenschrank 
links 1 Tür, dahinter Boden mit 
Kleiderstange,2 Einlegeböden 
verstellbar,  Türanschlag LINKS, 
B/H/T ca. 54x170x31 cm. Art.: 1377204

3  Ablageboard
beliebig an der Unterseite 
montierbar, B/T ca. 32x11 cm.
Art.: 1377270

4  Garderobenleiste
3 Haken Metall alufarbig, 
B/H/T ca. 16x170x7 cm.
Art.: 1377242

5  XL-Hängeschuh-
schrank 1 Schubkasten, 
1 Klappe, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 160x83x31 cm.
Art.: 1377196

2  Spiegel
B/H/T ca. 158x77x3 cm.
Art.: 1377267

515.- 199.99 49.99
je135.99

Garderobenprogramm VORTINA
Front Glas Optiweiß, Rahmen alufarbig, Abeckblatt Balke-
neiche furniert, Korpus Lack weiß, Schubkasten mit Softclose, 
Griffleiste Metall alufarbig, ohne Deko.

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1835.96

5

2

3

2

1

3

4
4

549.-SPAREN
61 

1413.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
56 

1845.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5

479.-SPAREN
55 

1081.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

3



MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)e 25)

mit schönem

Details
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Inklusive

Sitzkissen

2
3

GARDEROBEN   

9

7

Art.: 1427092 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 977.-mit viel

Stauraum

599.-SPAREN
51 

1242.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

499.-SPAREN
50 

1011.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

9

2
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Garderobenprogramm 
NATURE ONE
Front Kernbuche massiv lackiert, 
Korpus Kernbuche Nachbildung, 
Schubkasten und Tür mit Sofclose, 
Griffe Metall edelstahlfarbig, 
ohne Deko.

FRONT 

MASSIV

 HOLZ

 PROGRAMM NATURE ONE

6

Inklusive

Sitzkissen

1 Garderoben-
schrank
1 Holztür, 
1 Spiegeltür, 
5 Fachböden und 
ausziehbare Kleider-
stange, B/H/T
ca 74x201x40 cm. 
Art.: 1371095

5 Spiegel
B/H/T ca. 74x93x4 cm.
Art.: 1371107

6 Garderobenbank
1 offenes Fach, inkl. Sitzkissen Stoff 
anthrazit, B/H/T ca. 90x48x40 cm.
Art.: 1371108

7 XL-Garderobenbank
1 Holztür, 1 Klappe, inkl. Sitzkissen 
Stoff anthrazit, B/H/T ca. 120x48x
40 cm. Art.: 1371109

8  Schuhschrank
2 Holztüren, 1 Schubkasten, 6 Fach-
böden, B/H/T ca. 74x100x40 cm.
Art.: 1371102

9  XL-Schuhschrank
3 Holztüren, 1 Schubkasten, 11 Fach-
böden, B/H/T ca. 160x100x40 cm.
Art.: 1371103

2 Garderoben-/
Schuhschrank 
2 Holztüren, 
8 Fachböden, 
B/H/T ca. 
65x201x40 cm.
Art.: 1371101

3 XL-Garder-
obenpaneel 
Kleiderstange und 
5 Haken Metall 
edelstahlfarbig, 
1 Spiegel, 
B/H/T ca. 120x157x
29 cm. Art.: 1371106

4 Garderoben-
paneel 
Kleiderstange und 
5 Haken Metall edel-
stahlfarbig, B/H/T 
ca. 90x110x29 cm.
Art.: 1371104

459.- 499.- 229.- 159.99

99.99 149.99 249.- 349.- 599.-

g,
ohne De DDDe Dekoekoekoekoekoek ...

8

1

4

5

Art.: 1427079 Gesamtpreis für das Garderobenkombination 1217.97

www.zurbrueggen.de

335.-SPAREN
52 

709.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

8
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

2 Spiegel,
B/H ca. 90x68 cm.
Art.: 1076503

3 Garderobenpaneel
1 Kleiderstange und 
4 verchromte Haken. 
B/H/T ca. 91x135x25 cm.
Art.: 1076505

4  Bank
mit 2 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x48x38 cm. 
Art.: 1076498

5  Garderobenschrank
2-trg. und 3 Schubkästen. 
B/H/T ca. 91x198x38 cm. 
INKLUSIVE Beleuchtung. 
Art.: 1076496

1  Schuhschrank
mit 2 Türen und 2 Schub-
kästen. B/H/T ca. 91x97x
38 cm. INKLUSIVE
LED-Beleuchtung. 
Art.: 1076501

Garderobenprogramm
Romina, Korpus und Front in matt 
weiß lackiert. Oberboden in Asteiche 
massiv geölt. Ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 1282.70

65.90 159.90 169.90 489.-

VIELFALT & DESIGN
Inklusive 

LED-Beleuchtung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

2
3 5

4

1

398.-SPAREN
50 

803.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1
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VIELE VERSCH. TYPEN STEHEN ZUR AUSWAHL

XXL-Sideboard
5 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 200x81x40 cm.
Art.: 1300573

TV-Lowboard
1 offenes Fach, 
5 Schubkä-
sten, B/H/T ca. 
175x49x40 cm.
Art.: 952335

Kommode,
2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T  ca. 120x114x40 cm. 
Art.: 916926

Sideboard,
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 150x81x40 cm.
Art.: 916924

XL-Sideboard
4 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 175x81x40 cm.
Art.: 1300572

Kommodenserie ROMINA,
Korpus und Front matt lackiert weiß, Oberboden Eiche massiv, 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung weiß und Fernbedienung. Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Kommodenserie 1477.-

EICHE
MASSIV

425.- 498.- 575.-

639.-

Inklusive 

LED-Beleuchtung

Inklusive 

LED-Beleuchtung

Preis-
gleich 

TV-Lowboard, 
2 Türen, 1 Fach mit 
Glaseinlegeboden, 
B/H/T ca. 
175x49x40 cm.
Art.: 916921

TV-Lowboard

je419.-SPAREN
72 

1547.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Kleinmöbelserie MORO -
Korpus in MDF weiß matt und Deckplatte
in Eiche massiv. Ohne Deko.

LACK MATT

LACK MATT

EICHE
MASSIV

PURES
DESIGN

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

2 TV-Lowboard, 
B/H/T ca. 160x54x47 cm. 
Art.: 1081514

1 Sideboard, 
B/H/T ca. 170x92x43 cm. 
Art.: 1081510

379.-

3  XL-Sideboard,
B/H/T ca. 195x92x43 cm. 
Art.: 1304497

529.-

1

2

3

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1206.-

LACK MATT

298.-SPAREN
56 

680.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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GROSSE VIELFALT
In weiß matt oder schwarz hochglanz

4 Hochkommode
5 Schubkästen, Belastbarkeit max. 50 kg, 
B/H/T ca. 51x115x40 cm. Art.: 1361471, 73

5 XL-Sideboard
4 Türen / 2 Schubkästen, Belastbarkeit 
max. 50 kg, B/H/T ca. 182x81x40 cm. 
Art.: 1361483, 89

299.-

Kleinmöbelserie CHIARO Korpus und Front 
weiß matt lackiert oder schwarz hochglanz, Oberboden 
u.Sockel, Asteiche massiv geölt, Türen gedämpft, Schü-
be mit Selbsteinzug, ohne Deko.

3 Sideboard
2 Türen, 4 Schubkästen, Belastbarkeit 
max. 50 kg, B/H/T ca. 172x81x40 cm. 
Art.: 1361479, 81

1 Highboard
4 Türen, 2 Schubkästen, Belastbarkeit 
max. 50 kg, B/H/T ca. 102x115x40 cm. 
Art.: 1361475, 77

2 TV-Lowboard 2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 offenes Fach, Belastbarkeit max. 50 kg, B/H/T 
ca. 202x54x40 cm. Art.: 1361463, 69

469.-399.- 449.-

Gesamtpreis für das Kleinmöbelserie 1317.-

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

499.-

max. 50
1361471, 7

0 kg, 
73

1

2

3

COOLES DESIGN

4

5

449.-SPAREN
50 

907.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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Kommodenserie BOLIAH
in Wildeiche massiv, Schubladen 
und Türen mit Soft-Close, Korpus
mit Metallbänder umfasst, ohne Deko.

1  Sideboard
2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T ca. 173x91x43 cm.
Art.: 1156727

1 TV-Lowboard 
2 Türen, 1 Schublade, 
1 offenes Fach B/H/T ca. 
173x52x47 cm. Art.: 1156723598.-

Gesamtpreis für die Kommodenserie 1097.-

WILDEICHE 
MASSIV

PLATZ
WUNDER

TV-Lowboard
3 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T 
ca. 189x57x48 cm. Art.: 1414605

Sideboard
4 Türen, 4 Einlegeböden. B/H/T 
ca. 189x93x40 cm. Art.: 1414607

1

2

2

Kleinmöbelserie CLEVELAND
Front Asteiche massiv, Korpus Asteiche
furniert, inkl. LED-Beleuchtung, Griffe 
Metall schwarz.Gesamtpreis für die
Kleinmöbelserie 1798.-

999.-

499.-SPAREN
61 

1290.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
51 

1644.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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53 

2533.- **
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

444.-

Kleinmöbelserie LINEA
Kernbuche  teilmassiv geölt
(Wildwuchs), Front + Oberboden 
massiv, Seiten Nachbildung.
Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 863.-

Sideboard
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x89x41 cm.
Art.: 1149906

Highboard
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 100x143x41 cm.
Art.: 1362891

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

GLAS

EICHE
 MASSIV

AVANTI Korpus und Front 
in Eiche Massiv gebürstet, 
Absetzung in Glas anthrazit 
lackiert.

1  TV-Lowboard AVANTI,  
2 Türen und 2 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T ca. 
177x65x42 cm. Art.: 1103839

2  Kommode, 
2 Türen, 1 Schublade mit 
Push-Open Funktion, 
B/H/T ca. 98x98x42 cm. 
Art.: 1103837

3  Sideboard, 
3 Türen und 3 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T ca.  
177x89x42 cm. Art.: 1103834

GLAS

899.-

3

GLAS

1

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

2

649.-

3

419.-SPAREN
51 

871.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 
2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den 
MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwert-
steuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. 
Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde 
ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen 
Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von 
Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahl-
scheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung 

3  Polsterbettgestell Polsterkopfteil Rondo, Bezug Kunstleder 
Elephant. Schwebendes Fußteil mit Rundstollen. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Matratzen, Federholzrahmen, Bettkasten und Beleuchtung.

4  Schwebetürenschrank Korpus aussen Balkeneiche, 
Front Lack Weiß mit Riffholzbauchbinde. Griffleisten in Balkeneiche. 
Ohne Kranzleiste und Beleuchtung. B/H/T ca. 301x230x68 cm.

1599.-4

4  Drehtürenschrank ALESA 6-trg. Korpus in 
Bianco-Eiche teilmassiv, Glastüren in Lava, Desig-
naußentüren mit Aufleistungen in Riffholz massiv. B/H/T 
ca. 300x216x58 cm. Ohne Kranzleiste und Beleuchtung.
Art.: 1430403

3  Nachtschrank - 
Paar schwebend, Front 
in Glas Lava. 1 Auszug. 
B/H/T/ ca. 60x48x43 cm.
Art.: 1430535

2  Nachtschrank-
Paneelen - Paar  
in Riffholz mit Rauchglasboden 
und LED-Beleuchtung. B/H/T 
ca. 60x27x12 cm. Art.: 1430537

17)

349.-2

299.-3

1299.-

4

1  Bett Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Polsterkopfteil in Kunstleder Lava, Korpus 
in Bianco-Eiche teilmassiv mit Metallkufen 
in Schiefer. B/H/T ca. 189x97x218 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Beleuchtung. Art.: 1430531

1

GLAS 
FRONTEN

BIANCO-
EICHE 

TEILMASSIV

BALKENEICHE
MASSIV

Riffholzbauchbinde

1  Hängekonsole
B/H/T ca. 23x60x46 cm. 
Ohne Wandbord.

2  Bettschub-
kasten-Set   
B/H/T ca. 133x14x70 cm.

249.-1
2

875.-SPAREN
61 

2283.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1199.-1199.-
3

379.-
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Polsterbettgestell MATTIS, 
Stoff Cord beige, Liegefläche
ca. 180x200 cm, Kopfteil glatt, Holzfüße 
massiv eichefarbig. ohne Federholzrah-
men, Matratzen und Deko. Art.: 1353267

Polsterbettgestell INKLUSIVE 2x Federholzrahmen 
und seitlich zu öffnenden Bettkästen, ohne Matratzen. 
Art.: 1353268 975.-
Polsterbett INKLUSIVE 2x Federholzrahmen, 
2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H2/H3 und 
seitlich zu öffnenden Bettkästen. Art.: 1317915 1475.-

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Stoff Cord

des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. 
Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 
Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 
60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und 
gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuauf-
träge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.
dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % 
Extra-Rabatt. *1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 
profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.*** Weitere Infos finden Sie unter: www.valnatura-collection.de/garantien/garantie.

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE
motorischer
Verstellung

Bettengrößen wählbar: ca. 120/140/160/180x200 cm 

Boxspringbett TABEA Bezug City Mouse. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Best. aus: Unterboxen mit 4-Gang Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H4/H4 als Partnermatratze. INKLUSIVE 7 cm hoher 
Premium-Kaltschum-Topper. Art.: 1432703

Kopfteil mit 
Rasterver.

INKLUSIVE

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Das SCHRANKWUNDER
Programm ROOMLINE: Ob großräumige Wände, verwinkelte Dachschrägen oder über Eck: 
Das individuell angefertigte Schranksystem Roomline meistert jede Herausforderung in Endlosbauweise.
Art.: 0938946
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Höhenmaße ca. -cm

Flexelemente,´Von Wand zu 
Wand vom Boden zur Decke.

Eckschrank Kombination

Lack 
Taupe (HGL)

Lack SatingrauLack weiß Lack Hochglanz 
Weiß (HGL)

1 Innenkorpus 2 Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhatten

Kernbuche
furniert

Balkeneiche 
furniert

Wildeiche 
furniert

5 Korpus-/Frontausführungen

Lack weiß Lack 
Manhattan

5 Farben/Bauchbinde der Tür

Riffholz
Balkeneiche

Riffholz
Kernbuche

Riffholz
Wildeiche

1399.-
· 160x200 cm
· 180x200 cm

Optional erhältliche Größen 
und Härtegradkombinationen

· H2/H2
· H2/H3
· H2/H4

· H3/H3
· H3/H4
· H4/H4

Schwebetürenschrank 
SYSTEMA, 3-trg., Korpus weiß matt, Front weiß Hochglanz, mittig Spiegeltür.
B/H/T ca. 301x222,60x59,60 cm. Ohne Deko.  Art.: 1386312

schnell
verfügbar

HOCHGLANZ 
FRONTEN

Boxspringbett VEGAS LUX Kopfteil gepolstert mit Ziernaht. 
Unterbox Taschenfederkern mit motorischer Verstellung. Obermatratze 
5-Zonen Taschenfederkern in H3. INKLUSIVE Katlschaumtopper ca. 5 cm 
hoch. Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Deko. Art.: 1425542

MEGA-JUBELPREIS

475.-SPAREN
63 

1302.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

998.-SPAREN
71 

3508.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

899.-
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1  Schwebetürenschrank
B/H/T ca. 296x214x61 cm, INKLUSIVE
Spiegelfront, ohne Passepartout und 
Beleuchtung. Art.: 1381331

2  Nachtkonsole
links/rechts, B/H/T ca. 55x74x
43 cm. Ohne Paneelaufsatz 
und Beleuchtung. Art.: 1381336/8

Schlafzimmer RUBEA
Korpus Eiche furniert, Front 
Eiche geölt massiv, Abset-
zungen Eiche gerillt/Esche 
schwarz furniert, ohne Deko. 

3  Bett B/H/T ca. 187x100x208 cm, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Matratzen, 
Lattenrahmen, Beleuchtung und Deko. 

Optional Bettkasten gegen Mehrpreis. 
Art.: 1381333 Beleuchtungs-Set Bett  149.- 
Art.: 1381352 

Nachtkonsolenpaneel mit Glasauflage
2er Set 349.- Art.: 1276508

Schlafzimmer MR SAN DIEGO,
Vorschlag 026 in kieselgrau Nachbildung, 
Fronten in Glas Kieselgrau und Havanna 
Drehtürenschrank 6-trg. B/H/T 
ca. 300x216x58 cm, Liegenbett mit 
Polsterkopfteil in Kunstleder Havanna, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 
2 Nachtkonsolen B/H ca. 60x44 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen und 
Deko. Art.: 1276452

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

SYSTEM ONE Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und 
praktischen Features ausgestattet werden. Bei der Schrankinnenausstattung 
können Sie aus zwei attraktiven Dekor-Alternativen wählen. 

TEXLINEWEISSBUCHE

ODER

BREITE
in cm

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

Konfigurieren Sie Ihren Traumschrank live bei uns.

FAST UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN
Wie für Sie gemacht. – SYSTEM ONE ist das Schlafraum-
Möbelsystem für Familien, Paare oder Singles. Es bietet 
für jede Lebenssituation und fast alle räumlichen Gege-
benheiten tolle Einrichtungslösungen zum Wohnen, Leben 
und Wohlfühlen im Schlafraum. Alle SYSTEM ONE Möbel 
sind Qualitätsprodukte „Made in Germany“. Sie erhalten 
beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. Art.: 34481

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 171-179 Ausf. 01-29Ausf. 41 – 49 Ausf. 161-163

Grosse Vielfalt an Dekore,    Gläser und Spiegel Korpus-und Frontdekore

Sonoma 
Eiche Nb.

Artisan 
Eiche Nb.

Buche Nb. weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sand

Frontgläser und -Spiegel

Alpinweiß-
glas

Moccaglas Sandglas

2

1

1 Schwebetürenschrank,
Korpus und Front Vulkan Dekor, Mitteltür Kristallglas, 
Griffe und Leisten in Graphit. B/H/T ca. 280x
222x68 cm. Ohne Beleuchtung. Art.: 1330199

2 Bettbank BOSA
mit Stauraum, B/H/T ca. 
145x46x45 cm. 
Art.: 1370383

1

2

FRONT EICHE 
TEILMASSIV

Passepartoutrahmen, 
ohne Beleuchtung 399.-
Art.: 1381342

1899.- je 249.-

Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Deko 3744.-

699.-SPAREN
72 

2524.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
58 

1947.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

3
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FRONTEN 

GLAS

Passepartoutrahmen 149.-
Art.: 939819

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49

5
Jahre

www.staudmoebe
l.d
e

Garantie

Mehr unterHellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Taschenfederkernmatratze 
POCKET FLEX 1000
• 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern
• Hohe Federnanzahl (ca. 500 Federn p. m²)
• Besondere Punktelastizität und Federkraft
• Extra dicke Komfortschaum-Abpolsterung, für Druckentlastung
• Körper-Klima-Management durch 37°C Technologie im 

hochwertigen Doppeltuch-Bezug D 10102 37°C Dry Fresh 
(53% Polyester, 44% Viskose, 3% Elasthan)

• Besonders elastische Klimafaser eingesteppt
• Spezieller umlaufender Klimaborder 

ermöglicht eine gute Belüftung
• Bezug waschbar bis 60°C
• Komforthöhe: ca. 22 bis 23 cm
• Lieferbar in Medium, Fest und 

gegen Aufpreis in Extra Fest
Art.: 1350714/736

H. ca. 23 cm

Komfortschaummatratze 
SEAQUAL ONE XXL
• 7-Zonen Komfortschaumkern 

für anatomisch richtiges Liegen
• Ca. 18 cm Kernhöhe – 

Würfelschnitt-Technik
• Sehr gute Atmungsaktivität
• Hohes Raumgewicht
• Bezug mit Seaqual-Füllung 

und Tencel
• Lieferbar in Soft und Fest

Art.: 1359665

ze 

n 
gen

H. ca. 18 cm

NEU

Elfenbein
Glas

NEU

Trentino 
Eiche

Cord

3 Boxspringbett BOSA, Stoff Olio grau. Unterbox 
Bonellfederkernmatratze, Taschenfederkernwendema-
tratze 7-Zonen H3/H4 INKLUSIVE Topper. Füße Buche 
schwarz. Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1409238

3

Gesamtpreis für das Schlafzimmer, ohne Deko 2547.-

wie für Sie gemacht.

System One

349.- 1499.-

MEGA-EVENT

Zurbrüggen Familien-Historie*rie*

3

399.-SPAREN
58 

960.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

555.-SPAREN
56 

1283.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JUBELPREIS

2222.-
Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2720.-

Polyester
Recycltesintegrierter

Reißverschluß Waschbar
bis

HAND
MADE

IN GERMANY

integrierter
Reißverschluß Waschbar

bis

HAND
MADE

IN GERMANY
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MEGA-EVENTMMMMEEMMMMMM

Zurbrüggen Familien-Historie*

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

hren
ahlung

ierungs-
ns an.

Etagenbett FINN
Liegefläche ca. 2x 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Absetzung Massivholz Natur. 
Inklusive 2x Federholzrah-
men und Leiter. B/H/T/ ca. 
207x132x108 cm. Ohne 
Matratze und Deko.
Art.: 1422825

Schwebetürenschrank SYSTEMA, 
Korpus weiß, Front Hochglanz weiß, 2-trg., 
B/H/T ca. 150x222,6x59,6 cm. Art.: 1253577

abho

Hoch-
glanz

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

Gaming-Schreibtisch 
PLAYER weiß oder 
Graphit. 4 Rollen. B/H/T ca. 
144x84x72 cm. Ohne Deko.
Art.: 1423190, 1423187

Preisgleich auch 

in graphit erhältlich

179.-

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Auch in der breite 

ca. 200 cm erhältlich

Art.: 1253578

JUBELPREIS

499.-

JUBELPREIS

333.-
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Jugendbett LOUIS
Liegefläche 2x ca. 90x200 cm. Korpus 
MDF Lack weiß, Pfosten Holz Kiefer 
massiv. Federholzrahmen oben 
12 Holzleisten, unten 8 Leisten. 
B/H/T ca. 210x62x99 cm. 
Art.: 1422823

Zusätzliche Liegefläche 

höhenverstellbar

INKLUSIVE

Boxspringbett LOS ANGELES,
Kunstlederbezug schwarz, Kopfteil glatt. Best. aus: Unter-
box und Obermatratze Bonnellfederkern mit Bettkasten und 
Topper. INKLUSIVE USB-Anschluß, LED-Beleuchtung im 
Kopf -und Fußteil. Ohne Deko.

Breite ca. 120x200 cm
Art.: 1411955

Stauraum und Topper

INKLUSIVE

USB-Anschluss

BOX-
SPRING-

KOMFORT
schnell

verfügbar

Spielbett LUNA
Liegefläche ca. 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Rahmen Kiefermassiv natur, 
INKLUSIVE Federholzrahmen 
mit 11 Holzleisten und Tritt.  
B/H/T ca.131x165x216 cm. 
Ohne Matratze und Deko.
Art.: 1422828

de
eisten und T

31x165x216 cm. 
ratze und Deko.

828

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Auch in folgenden Größen erhältlich: 
ca. 140x200 cm 799.- Art.: 1411954

ca. 180x200 cm 995.- Art.: 1411952

JUBELPREIS

699.-

JUBELPREIS

249.-

JUBELPREIS

379.-



389.-SPAREN
61 

1005.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

Schreibtisch Wintertur Eiche mas-
siv geölt / Schweizer Kante, durchgehen-
de Lamellen, Gestell Metallrohr schwarz 
lackiert, 2 Schubladen, Griffe schwarz. 
B/H/T ca. 140x77x65 cm. Art.: 1369260

EICHE
MASSIV

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1309.-

Glas-
fronten
Glanz

Elektrokamin NEW JERSEY Rahmen Glas schwarz mit
LED-Flammeneffekt (4 fach verstellbar). Inkl. Heizfunktion 2-stufig. 
Mit Fernbedinung und Überhitzungsschutz. Nur an der Wand 
montierbar, B/H/T ca. 183x55x14 cm. Art.: 1180442

Inklusive

Fernbedienung

375.-

Chefsessel CHAIRMAN X,
Sitz und Rücken in Leder schwarz, Lehnenrük-
ken und Seitenteile Kunstleder, Stahlfußkreuz 
verchromt mit Toplift, Synchromechanik 4-fach 
verstellbar, bequemer Muldensitz mit Knierolle. 
BxHxT ca 50x128x50 cm. Art.: 1179138

Drehstuhl NIKOLAS
Bezug Stoff natur, Armlehnen schwarz 
mit Stoffüberzug, Gestell schwarz 
mit Kippmechanismus, B/H/T ca. 
59x110x76 cm. Art.: 1374400

&

1 Aktenschrank
2-trg., 4 Einlegeböden, 
6 Fächer, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

je459.-

2 Regal offen, 
6 Fächer, 5 Böden 
fest, B/H/T ca. 
80x217x43 cm. 

289.-

3 Regal offen, 
2 Böden fest, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm. 

169.99

4 Aktenelement,
2 Türen, 2 Schubkästen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 80x112x43 cm.

449.-

Bürokombination TECHNO, 
Korpus mittelgrau, Front Hickory Eiche Nachbildung, Griffe 
Metall alufarbig, ohne Deko. Riesige Typenvielfalt für individuelle 
Planungsvarianten. Über 15 versch. Dekor Kombinationen und 
Fachgerechte Beratung über Planungssoftware. Art.: 52752

Korpus/Front/Schreibtisch Oberflächen:

Hellgrau Kieselgrau Ahorn NbMittelgrau Camara 
Eiche Nb

Eiche 
Sand Nb

Hickory NbWeiß Anthrazit

1

1

2

3 4

5

119.99 295.-

1

2 545.-

h
e

6 F
80x

jj
h 
.

2-
66
8

rük-
reuz 
4 fachh

-

hh

weiß anthrazit

in 2 Glasfarben

preisgleich

389.-SPAREN
56 

889.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Kleinmöbelserie MALIN Korpus weiß glanz Nachbil-
dung, Front und Abdeckplatte Weißglas oder Korpus anthrazit 
glanz Nachbildung, Front und Abdeckplatte Anthrazitglas, 
Schubkästen mit Soft-Close, Schübe Innendekor Textiloptik 
grau, Türen mit Soft-Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko.

6 Schreibtisch,
Gestell Metall 
alufarbig, B/H/T ca. 
180x68-82x180 cm.

5 Anstell-
container, 
4 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x72-80x80 cm. 

529.- 729.-

7 Rollcon-
tainer
3 Schubladen, 
1 Utensilo, B/H/T 
ca. 43x55x80 cm.

339.-

Gesamtpreis für die 
Bürokombination 3691.99

Funktionssofa LIMANO 
Bezug Stoffcord. Holzfüße Schwarz, H ca. 5 cm. 
Liegefläche ca. 155x200 cm. Rücken echt, Sitztiefe 
mit Kissen ca. 60 cm hoch. INKLUSIVE Zierkissen, 
Rückenkissen, Schlaffunktion und Schaumstofftopper. 
B/H/T ca. 242x75x110 cm. Art.: 1421646

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Gesamtpreis für das Babyzimmer 1174.-

Boxspringbett SPACE in Stoff 
hellgrau, Kopfteil mit Parallelnaht. 
Liegefläche ca. 120x200 cm. Best. 
aus: Unterbox Bonellfederkern und 
Obermatratze Taschenfederkern und 
Kaltschaumtopper. INKLUSIVE Bett-
kasten mit Gasfeder. Art.: 1139273

INKLUSIVE

Stauraum

BOX-

SPRING-
KOMFORT

MEGA-JUBELPREIS

Bonellfederkern

Taschenfederkern

ca.120x200 cm

Kaltschaumtopper

1 Wandboard, INKLUSIVE
3 Kleiderhaken. B/H/T 
ca. 106x34x22 cm. Art.: 1251791

2 Wickelaufsatz
mit Unterstellregal. 
Art.: 1251768

3 Kommode mit 3 Schubläden. 
B/H/T ca. 110x89,5x43 cm, Wickelaufsatz
(dann Höhe 97,5 cm). Art.: 1251766

4 Drehtürenschrank, B/H/T ca. 
153x209x60 cm, 2 Holztüren INKLUSIVE
Softclose Bänder, INKLUSIVE 1 Fach-
boden, 2 Kleiderstange, 3 Schubladen und 
7 Einlegeböden. Art.: 1251774

5 Regal, 5 Fächer, 
B/H/T ca. 60x210x43 cm. 
Art.: 1251779

6 Regal,
6 offene Fächer. B/H/T 
ca. 110x138x43 cm.
Art.: 1251784

7 Babybett, 
Gitterstäbe Buche massiv 

braun lackiert. B/H/T ca. 

145x80x77 cm. INKLUSIVE

Rolllattenrost, Liegefläche 

ca. 70x140 cm. Ohne 

Matratze. Art.: 1251747

44.-1

69.-2

179.-3

475.-4 99.-5

129.-129.-6

6

7

8

8 Chefsessel FREDI XXL,
Sitz und Rücken in Kunstleder schwarz, 
Chromgestell mit Federkernsitz, Chromarmlehnen 
gepolstert mit Höhenverstellung, gebremste Rollen, 
Wippmechanik mit Härtegradeinstellung,
B/H/T ca. 70x122x49 cm. Art.: 1215676

bis 
180 kg

3 149.99 4 295.-

1 XL-TV-Lowboard 
2 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x54x40 cm. 
Art.: 1375819, 1416834

3 Nachtkonsole 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x60x40 cm.
Art.: 1375701, 1416823

2 XL-Sideboard 
4 Schubkästen, 3 Türen, 
B/H/T ca. 225x100x40 cm.
Art.: 1375778, 1416845

4 Schubkasten-
kommode 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. 
Art.: 1375724, 1416836

Babyzimmer 
BENTON, Melamin 
Eiche Artisan Nachbildung, 
Absetzung dunkelgrau. 
Ohne Deko.

INKLUSIVE

Stauraum Easy-Bettsystem Topper Schlafen auf Sitzhöhe 

FEDERKERN

schnell
verfügbar

777.-

269.-SPAREN
60 

677.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JUBELPREIS

895.-

JUBELPREIS

179.-
7

schnell
verfügbar



269.-SPAREN
55 

604.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

389.-SPAREN
54 

856.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Büroprogramm MATERNO
Korpus weiß, Front und Abdeckplatte Glas 
weiß, hochwertige ABS-Kanten, auch in 
Navarra-Eiche-Nb. erhältlich. Art.: 1205056

Chefsessel KIAN
in Kunstleder braun, 
Armlehnen und Gestell 
Aluminium poliert. Sitz 
mit Taschenfederkern. 
INKLUSIVE Wippfunktion, 
Höhenverstellung und 
Lendenwirbelunter-
stützung. Auf Rollen. 
Art.: 1148839

FEDERKERN

bis 
120 kg

Design 
Nähte

bis 
150 kg

349.-

1 Aktenschrank
2 Türen abschließbar und mit Dämpfung,
mit 4 Einlegeböden, B/H/T ca.  80x196x
37 cm. Art.: 1114055, 1272633

2 Aktenregal
mit 4 Einlegeböden, B/H/T ca.  
50x196x37 cm. Art.: 1114057, 1272658

4 Schreibtisch
Platte mit Glas weiß, B/H/T ca.  
160x75x80 cm. Art.: 1114046

3 Rollcontainer
3 Schubladen mit Selbsteinzug und 
abschließbar mit Laufrollen, 
Relinggriffe crom, B/H/T ca. 40x55x50 cm. 
Art.: 1114048, 1205060

5 Aktenschrank niedrig 
2 Türen abschließbar und mit Dämpfung, 
Relinggriffe in chrom, mit 2 Einlegeböden,
B/H/T ca. 80x120x37 cm. 
Art.: 1114050, 1272629

6 Aktenschrank niedrig 
mit 2 Einlegeböden, B/H/T ca. 50x
120x37 cm. Art.: 1114053, 1272631

Ausführung

in Navarra-Eiche-

Nachbildung/weiß

329.-1 

145.-2

1 

189.993

Gesamtpreis für das Büroprogramm 2057.98

55

A
A

s
A

1  Eck-Schreib-
tisch-Kombination 
X-Treme D 145 E
Tischplatte/Container 
Kerneiche Nachbildung, 
hochkratzfeste Melamin-
harzbeschichtung, mit 
3D-Druck und Synchro-
npore, Metallgestell/Griff 
schwarz pulverbes-
chichtet, Container mit 
2 Einlegeböden und 
Schiebetür, Contain-
er links oder rechts 
montierbar, B/H/T ca. 
150x74x110 cm.
Art.: 1347205

2  XL-Drehstuhl
Comfort CHIEF
Sitz und Rücken Stoff 
anthrazit, Fußkreuz 
Aluminium poliert INKLU-
SIVE Toplift, inkl. höhen-
verstellbare Armlehne, 
extra breiter Schiebesitz 
extra stark gepolstert, 
Synchron-Mechanik, 
individuell auf das 
Körpergewicht einstellbar, 
B/H/T ca. 53x124x50 cm.
Art.: 1319672

1

4

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Variabel
montierbar

Gesamtpreis für den 
Schreibtisch und Stuhl  788.-

399.-SPAREN
58 

951.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2



Bürostuhl Soft SITNESS 
ART G Rückenlehne und Sitz 
gepolstert, anthrazit oder schwarz, 
stufenlose Sitzhöhenverstellung 
mit Toplift (Sitzhöhe 44-52 cm), 
mit verstellbaren Armlehnen mit 
Softpad und inkl. integrierter 
3D-Bewegung, Selbstregulier-
ende Synchron-Mechanik aus 
Glasfaserverstärktem Kunststoff, 
Kunststofffußkreuz schwarz mit 
Rollen, B/H/T ca. 68x96x68 cm.
Art.: 1398564, 69

295.-SPAREN
68 

923.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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MEGA-EVENT

3

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

923.- **

KTIONSPREIS

33333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333

285.-5

105.996

5

1  Schreibtisch 
X-TRA D 140
Tischplatte Kerneiche
Nachbildung, 
hochkratzfeste 
Melaminharzbeschich-
tung, mit 3D-Druck 
und Synchronpore, 
Metallgestell schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 140x74x60 cm.
Art.: 1347203

2 Home-Office 
Drehstuhl MARTHA
in Stoff grau oder 
Webstoff natur, Gestell 
Metall schwarz oder 
weiß. INKLUSIVE Höhen-
verstellung, B/H/T ca. 
57x100x62 cm.
Art. :1104588/1355640/1400
174/1400176

bis 
120 kg

229.-
1

bis 
110 kg

Homeoffice Drehstuhl 
NIKITA Bezug Chenille grau, 
Gestell Nylon schwarz, Armteil 
mit weicher Polsterauflage, 
Taschenfederkern im Sitz, 
inkl. Butterfly Mechanismus, 
höhenverstellbar durch Gaslift, 
B/H/T ca. 63x110x69 cm.
Art.: 1415206

bis 
140 kg

Zurbrüggen Familien-Historie*e*

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Gesamtpreis 
für den 
Schreibtisch 
und Stuhl  
328.99

FEDERKERN

Auch in
schwarz

erhältlich

je99.99
SPAREN
63 

276.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
119.99

SPAREN
56 

276.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

3 Front und Korpus Farben 3 zusätzliche Applikations-Ausführungen

Mittelgrau Hickory Steelbrush

1

2

3

6

879.-

379.-

329.-

249.-
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

NN

+12)+12)

PPPPPPlaPlalaP nungsvgggg ariaririanttana e Fe Fe Fe FFFFLOWLOWLOWLOWLOWLOWLOWOWLOWOWOWWPl i t FLOW

Gesamtpreis für das abgebildete Homeoffice Planprogramm 3593.-

1  Aktenregal, 
2 Schubkästen, 3 Böden, B/H/T ca. 50x214x42 cm.

2  Aktenelement, 
2 Schubkästen, 1 Auszug, 1 Aufsatzelement, 
B/H/T ca. 50x99x42 cm.

3  Aktenregal, 
2 Schubkästen, 3 Böden, B/H/T ca. 50x214x42 cm.

4  Hängeelement, 
B/H/T ca. 100x35x40 cm.

5  E-Schreibtisch, mit Soft Edge Rechteck-
platte, Gestell T-Fuß, elektrisch höhenverstellbar + 
Memory Schalter,  B/H/T ca. 160x120x80 cm. 

7  Sitzhocker Swopper,
Fußring mit Gleitern, High, weiß, Federbeinart High, 
weiß, Feder weiß, Sitzbezug Wollmischung Capture 
grau, max. Nutzergewicht 120 kg, ø ca. 55 cm. 
Art.: 1231949

Homeoffice Planungsprogramm 
FLOW, Korpus und Front weiß, Applikationen 
Eiche sand, Griff edelstahl, Fuß edelstahl, ohne 
Deko. Art.:1388389

6  Rollcontainer, 
2 Schubkästen, offene Ablage, B/H/T33x54x60 cm.

4

5

7

109.-

999.-

COOLES
HOMEOFFICE

DESIGN

6
2

JUBELPREIS

649.-
7
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

2 Regalschrank 2T, 
B/H/T ca. 86x197x40 cm. 
Art.. 1401155

3 Aktenschrank 1T, 
B/H/T ca. 55x197x40 cm. 
Art.: 1401133

4 Rollcontainer,
B/H/T ca. 43x57x50 cm. 
Art.: 1401163

5 Schreibtisch, 
B/H/T ca. 160x75x80 cm. 
Art.: 1401170

6 Anstellcontainer, 
B/H/T ca. 43x75x80 cm. 
Art.: 1401165 

7 Regalschrank,
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1401137

1 Aktenschrank 2T, 
B/H/T ca. 86x197x40 cm.
Art.: 1401135

899.- 749.- 699.- 399.- 549.- 429.- 399.-

bis 
180 kg

1

2

3

4

9

269.-SPAREN
59 

659.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

9
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• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Möbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a

st

1) 

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)

NN

+12)+12)

8 Hochkommode, 
B/H/T ca. 86x122x40 cm. 
Art.: 1401143

9 Chefsessel LUIGI, 
Bezug Kunstleder schwarz/ Netzstoff, Metallgestell 
schwarz mit Federkensitz, Armlehnen gepolstert, 
Sicherheitsgasdruckfeder geprüft, gebremste Sicher-
heitsdoppelrollen, Wippmechanik mit Härtegradein-
stellung. B/H/T ca. 70x122x70 cm. Art.: 1249091699.-

Bürokombination ADMIRAL,
Korpus in Wildeiche furniert, Fronten in 
Wildeiche massiv, Oberflächen geölt, 
Rahmen und Griffe in Metall schwarz,
alle Türen und Schübe mit Soft-Close, 
ohne Deko.

&

Gesamtpreis für das Büroprogramm 5091.-

5

6

7 8
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MEGA-EVENT Zurbrüggen Familien-Historie*

FRONTEN
LACK
MATT

Auszugsschrank
Großer

+++

+++
+

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 36 Monate Laufzeit

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

Küchen-Rabatt

2) 

b
is

zu

auf alle frei geplanten Küchen

%19
geschenkt

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

4)12)

att

2)2

t

lungzahl

erungss-
s an.

lung

-

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL

• DIETER KNOLL  Einbaubackofen DKB 65902XK, 
+++

+  Energieeffizienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld DKEV 8648XB

• DIETER KNOLL Kopffrei-Haube DK 9HV4724
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Einbaukühl-/Gefrierkombination DKBB 2687SK

     Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651 SK

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

Wohlfühl-Küche NOVEL MATIRA UND BARINKA. 
Fronten in Muschelweiß Lack matt und Aurora Eiche 
Nachbildung. Mit großem Vorrats- und Auszugschrank, 
aufgesetzter Griffleiste, Nischenverkleidung und großem 
Gerätepaket. Ca. 245x395 cm. Ohne Deko.

4698.-
GELIEFERT UND MONTIERT

JUBELPREIS
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GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

&

Beim Kauf einer 
freigeplanten 
Küche 

Bosch SMV 4EU800E, 
1229.- UVP

 Energieeffiziens-
klasse B, Spektrum 
A bis G
• mit 6 Programmen 
• vollintegriert

Geschirrspüler

INKLUSIVE

INKLUSIVE-AKTION

Aussssssszugzugzugzugzugzugugzugzugzzugzuguggggsssssssssscsscsscsscscs cschrahrahrhhrhrahrarahraaararararannknknknkkkknkkkn

EinEinEinEinEinEinEinE nnnkühkühkkkkü l-/Gefrierieerkorkorkoorkokorkorkorkorkokoorkokokrkkkrkoor mbimbmmmmmmmm

Badkombination PLAKA,
Front Weiß Hochglanz, 

Korpus Weiß Glanz. Ohne Deko. 
Art.: 1272057 Gesamtpreis für die 
abgebildete Badkombination 1697.-

Badkombination NV.075
Front Halifax Eiche, Korpus Cosmos 
Grey Nachbildung. Ohne Deko. 
Art.: 1427414 Gesamtpreis für die 
abgebildete Badkombination 1897.-

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit
   LED-Beleuchtung
• Mineralmarmor-  
   waschtisch
• Waschtischunter-  
   schrank

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegel mit
   LED-Beleuchtung
• Mineralgussaufsatz-  

waschtisch
• Waschtischunter-  
   schrank

INKLUSIVE
Beleuchtungng

ca. 121 cm breit

Midischrank 
mit Regal

399.-

FRONTEN 

HOCH 
GLANZ 

Armatur
99.-

Oberschrank 

259.-

ca. 160 cm breit

Armatur
139.-

1199.-SPAREN
60 

3037.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1499.-SPAREN
57 

3497.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Gartenmuschel 
DONNA, Gestell Alumi-
nium, flaches Kunststoff-
geflecht weißgrau, Sitz- 
und fünf Rückenkissen in 
Bezug hellgrau, 
3 Kissen ca. 60x60 cm, 
2 Kissen 45x45 cm, mit 
verstellbarem Baldachin, 
B/H/T ca. 165x78x165 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1236200

Gartenliege KARAMBA,
Aluminiumgestell, anthrazit pulverbeschichtet, 
Bezug dunkelgrau, wasserabweisend, B/H/T ca. 
62x91x195 cm. Ohne Deko. Art.: 1398612

999.-999.-

4 Loungesessel VERONA,
 Aluminiumgestell beige, pulverbeschichtet, mit 
Kunststoffgeflecht in beige, Sitz-/Rückenkissen 
Bezug beige, wasserabweisend, B/H/T ca. 
94x70x81 cm. Art.: 1406337

1 Loungetisch VERONA,
Aluminiumgestell beige, pulverbeschichtet, 
Tischplatte Keramikfaser weiß, 
B/H/T ca. 120x36x070 cm. 
Art.: 1406333

3 Gartensessel, Aluminiumgestell beige, 
pulverbeschichtet, mit Kunststoffgeflecht in beige, 
Sitz-/Rückenkissen Bezug beige, wasserabweisend, 
B/H/T ca. 62x77x62 cm. Auch erhältlich in anthrazit 
Art.: 1406340, 1406352

2 Gartentisch, Aluminiumgestell 
beige, pulverbeschichtet, Tischplatte Kera-
mikfaser weiß, B/H/T ca. 140x67x090 cm.  
Art.: 1406335

Lounge auch in anthrazit erhältlich

Preisgleich auch in anthrazit erhältlich

399.-1

1899.-SPAREN
53 

4085.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5
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STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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GARTEN  MÖBEL
bei

ALLES NUR SOLANGE VORRAT REICHT

2  Sessel, Bezug mit Rundseil dunkelgrau, 
Armlehne HPL dunkelbraun, Gestell Edelstahl, 
stapelbar, B/H/T ca. 56x91x58 cm. Art.: 1238570

1  Esstisch, Platte HPL dunkel anthrazit, 1 Einlege-
platte ca. 60 cm, Gestell Edelstahl gebürstet, B/H/T ca. 
180x75x100 cm. Art.: 1236194

3  Sessel CHUR,Textilene hellgrau, 
Gestell Edelstahl, Armlehne mit Holz überzogen, 
B/H/T ca. 56x103x65 cm. Art.: 1267594

4  Sessel CHUR, Textilene hellgrau, 
Gestell Edelstahl, Armlehne mit Holz überzogen, 
B/H/T ca. 56x112x63 cm. Art.: 1307511  

1 Stapelsessel BOSTON,
Aluminiumgestell, dunkelgrau pulver-
beschichtet, Textilene in hellgrau,
B/H/T ca. 56x88x64 cm. 
Art.: 1364481

2 Esstisch TERUEL,
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
Glasplatte Keramikoptik, ausziehbar auf 180 cm, 
B/H/T ca. 90x75x90 cm. Art.: 1307208

&Tischalternative:
 ca. 180(280)x75x100 cm
Art.: 1234652 599.-

Tisch ausziehbar

2

Garten Essgruppe 
GIRONA Ohne Deko.
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 1911.-

899.-1

119.-3 199.-4

klappbar

2ausziehbare

Einlegeplatte

5 Loungegarnitur VERONA, 
Aluminiumgestell beige, pulverbeschichtet, mit Kunststoffgeflecht in 
beige, Sitz-/Rückenkissen Bezug beige, wasserabweisend, 
B/H/T ca.148x68x296 cm. Rechts oder links erhältlich. Ohne Deko. 
Art.: 1406329,1406331    

599.-2219.-3

549.-
4

349.-

je59.90
SPAREN
54 

132.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

129.-SPAREN
54 

283.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Gartenmöbel-
Rabatt

ALLESa
u

f f
a
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%19
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FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

3)+12)



je89.90
SPAREN
52 

189.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

GARTEN  MÖBEL
bei

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. Prospekt gültig bis 26.04.2025

1 Stück Angebotskuchen 
mit einer Tasse Kaffee oder Tee.

Penne Käse Spinat 
Röhrennudeln in einer 
cremigen Käse-Sahnesoße, 
Blattspinat und Kirschtomaten. 5.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion 7.90
Pro Portion

2 Schweinerückensteaks 
vom Grill mit Kräuterbutter, 
buntem Gemüse und 
Pommes frites. 9.90

Pro 
Portion

pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sektein

bis 11 Uhr Frühstück

nur 1.10
Aufpreis

auf Wunsch weitere

Kaffeespezialitäten

Gartensitzbank JAKARTA, 
2-Sitzer, Teak massiv, 
B/H/T ca. 167x106x59 cm. 
Art.: 1088407

Moderne Essgruppe CAP BENAT
Ohne Deko. 

3 Esstisch
Platte Keramik in Kohleoptik, 
Gestell Edelstahl, B/H/T ca. 
200x75x100 cm. Art.: 1144870

1 Stapelsessel
Gestell Edelstahl, 
Textilene anthrazit, 
B/H/T ca. 56x91x
66 cm. Art.: 1088422

2 Sessel Gestell 
Edelstahl, Textilene  
anthrazit, Rücken 
verstellbar, B/H/T ca. 
55x110x62 cm.
Art.: 1237973

je199.-je89.90

Gesamtpreis der Essgruppe 1456.60

TEAK
MASSIV

Moderne Gartenlounge ABEL,
Aluminiumgestell, grau, pulverbes-
chichtet, Kunststoffgeflecht, Bezüge in 
Olefin beige. Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Gartenlounge 2831.-

1  Gartentisch, Aluminiumgestell, 
anthrazit, pulverbeschichtet, Glasplatte Ker-
amikoptik, ausziehbar auf 149 cm (Tiefe), 
B/H/T ca. 149x68x97 cm. Art.: 1400557

Gartentisch, Aluminium-
gestell, grau, pulverbeschichtet, 
Oberplatte stone, 11 mm, B/H/T 
ca. 71x33x44 cm. Art.: 1400722

2  Lounge-Sofa, 
Armteil links, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400697 339.-

599.-

5 Lounge-Sofa, 
Armteil rechts, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400699 339.-

4  Lounge-
Ecksofa, B/H/T
ca. 76x73x76 cm. 
Art.: 1400701 349.-

3  Lounge-Sofa 
(ohne Armteil), 
B/H/T ca. 80x73x76 cm. 
Art.: 1400703 299.-

6  Lounge-Sessel, 
B/H/T ca. 62x73x65 cm. 
Art.: 1400720

249.-

stellbar als Sofa

109.-

1

2

4

33

5

ALLES NUR SOLANGE VORRAT REICHT

2

1

699.-
3

Gestell antrhazit

Gestell 
antrhazit

89.90 199.-

nur 
Aufpreis

auf Wunsch mit gebackenen

Hähnchenfiletspitzen 

alternativ

je249.-SPAREN
56 

568.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

444.-SPAREN
55 

999.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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